



Σύλλογος Γονιών Παιδιών
με Νεοπλασματική Ασθένεια
Παράρτημα Πάτρας
Φιλοποιήμενος 28-Τ.Κ, 26221
Τηλ: 2610-276021
www.floga.org.gr
Email: flogapel@gmail.com

Πάτρα, 20 Δεκεμβρίου 2022

Προς
τη Διευθύντρια του 10^{ου} Δημοτικού Σχολείου Πατρών
κα. Μελωνοπούλου Ελένη

Αξιότιμη κ. Μελωνοπούλου,

με την παρούσα του επιστολή ο Σύλλογος Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ», Παράρτημα Ν. Αχαΐας, θα ήθελε να σας εκφράσει τις θερμές του ευχαριστίες για την συμμετοχή σας στη Χριστουγεννιάτικη Γιορτή Αγάπης, Αλληλεγγύης και Ευαισθητοποίησης που πραγματοποιήθηκε στον Πεζόδρομο της Πήγα Φεραίου το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου.

Σας ενημερώνουμε ότι πέραν της ουσίας της εκδήλωσης που είναι η ευαισθητοποίηση των μαθητών στην προσφορά, τον εθελοντισμό και η επαφή τους με τη δύσκολη πλευρά της ζωής που είναι η ασθένεια και εν προκειμένω για τον καρκίνο στα παιδιά είχαμε κι ένα σημαντικότατο οικονομικό αποτέλεσμα. Οι εκπαιδευτικές κοινότητες πέτυχαν μέσα σε τέσσερις ώρες να προσθέσουν στον κουμπαρά της «Φλόγας» το ποσό των 20.000 ευρώ. Όπως ήδη γνωρίζετε το σχολείο σας συγκέντρωσε το ποσό των 616,10 ευρώ.

Η συμμετοχή της Χορωδίας του σχολείου σας ήταν καθοριστική για την επιτυχία της εκδήλωσης. Πρόσφερε ένα όμορφο χορωδιακό θέαμα το οποίο απόλαυσαν εκατοντάδες συμπολίτες μας, που ανταποκρίθηκαν στην σχετική πρόσκληση.

Παρακαλούμε πολύ να μεταφέρετε τις ευχαριστίες μας σε όλους τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς που συνέβαλαν σε αυτή τη μεγάλη γιορτή της πόλης.

Η βοήθειά σας αποτελεί για εμάς σημαντικό γεγονός, καθώς συμβάλλει στην επίτευξη των στόχων μας και είναι κάτι που έχουμε ιδιαίτερη ανάγκη για να συνεχίσουμε τον δύσκολο αγώνα ζωής για τα παιδιά που πάσχουν από καρκίνο και τις οικογένειές τους.

Όπως γνωρίζετε το έργο της «ΦΛΟΓΑΣ», που φέτος συμπληρώνει 40 χρόνια ύπαρξης, είναι πολύπλευρο: στηρίζει τέσσερις ξενώνες στους οποίους φιλοξενούνται τα παιδιά και οι γονείς τους από την περιφέρεια εντελώς δωρεάν, για όσο διάστημα διαρκεί η θεραπεία τους, παρέχει ιατρικό εξοπλισμό νοσοκομειακών τμημάτων, αναλαμβάνει μισθοδοσίες γιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού, νοσηλεία κατ' οίκον, ενίσχυση οικογενειών κ.α..

Το σπουδαιότερο έργο της «Φλόγας» είναι η συνεργασία με την Ελληνική Έταιρεία Παιδιατρικής Αιματολογίας – Ογκολογίας και η χρηματοδότηση από τον Σύλλογό μας της συμμετοχής της χώρας μας στη χάραξη και διαμόρφωση των Διεθνών Πρωτοκόλλων Θεραπείας. Πλέον τα παιδιά μας έχουν πρόσβαση σε προηγμένες θεραπείες και η λήψη των αποφάσεων για τη θεραπεία τους γίνεται από διεθνείς συνεργατικές ομάδες, χωρίς να χρειάζεται να καταφύγουμε στο εξωτερικό για μια δεύτερη γνώμη. Έτσι, κάθε παιδί από την στιγμή που θα μπει σε Ογκολογικό τμήμα (Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Ηράκλειο) δέχεται ακριβώς την ίδια φροντίδα από τους γιατρούς μας στην Ελλάδα όπως και κάθε άλλο παιδί σε κάθε προηγμένη χώρα της Ευρώπης.

Σε όλο αυτό το έργο έχετε μερίδιο κι όλοι εσείς. Από την πλευρά μας θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας για τα δικαιώματα των παιδιών με καρκίνο στην περιθαλψη και θα κρατήσουμε αναμμένη τη «ΦΛΟΓΑ» της ελπίδας για όλα τα παιδιά που βρίσκονται στο κρεβάτι κάποιου νοσηλευτικού ιδρύματος.

Αυτός ο αγώνας γίνεται λιγότερο δύσκολος και επώδυνος με την συνδρομή όλων εσάς που στέκεστε στο πλευρό μας με διάφορους τρόπους.

Και μην ξεχνάτε ποτέ ότι η Αγάπη δίνει Ζωή.

Σας ευχαριστούμε θερμά και πάλι και σας ευχόμαστε Καλά Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά με Υγεία και Αγάπη.

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ. της «ΦΛΟΓΑΣ»
του Παράρτηματος Ν. Αχαΐας

